1.1 有一个计算机系统可按功能分成4级，每级的指令互不相同，每一级的指令都比其下一级的指令在效能上强M倍，即第i级的一条指令能完成第i-1级的M条指令的计算量。现若需第i级的N条指令解释第i+1级的一条指令，而有一段第1级的程序需要运行Ks，问在第2、3和4级上一段等效程序各需要运行多长时间？
1.2 某台主频为400MHz的计算机执行标准测试程序，程序中指令类型、执行数量和平均时钟周期数如下：

	指令类型
	指令执行数量
	平均时钟周期数

	整数
	45000
	1

	数据传送
	75000
	2

	浮点
	8000
	4

	分支
	1500
	2


求该计算机的有效CPI、MIPS和程序执行时间。

1.3 计算机系统中有三个部件可以改进，这三个部件的部件加速比为：

部件加速比1=30；   部件加速比2=20；  部件加速比3=10

如果部件1和部件2的可改进比例均为30%，那么当部件3的可改进比例为多少时，系统加速比才可以达到10？

如果三个部件的可改进比例分别为30%、30%和20%，三个部件同时改进，那么系统中不可加速部分的执行时间在总执行时间中占的比例是多少？

1.4 假设某应用程序中有4类操作，通过改进，各操作获得不同的性能提高。具体数据如下表所示：

	操作类型
	程序中的数量

（百万条指令）
	改进前的执行时间

（周期）
	改进后的执行时间

（周期）

	操作1
	10
	2
	1

	操作2
	30
	20
	15

	操作3
	35
	10
	3

	操作4
	15
	4
	1


（1）改进后，各类操作的加速比分别是多少？

（2）各类操作单独改进后，程序获得的加速比分别是多少？

（3）4类操作均改进后，整个程序的加速比是多少？

1.5 将计算机系统中某一部件的处理速度加快到原来的10倍，加快后的新系统中，但该部件的处理时间仅为整个系统运行时间的40%，求改进后整个系统的加速比？

